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EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU

CONSEIL MUNICIPAL

Mârne de Blaye (33390)

L'an deux miLle vingt-deux Le 24 mai, [e Conseil Municipal de la Commune de Btaye étant
assemblé en session ordinaire, salte du conseil municLpal, après convocation légale en
date du 18 mai 2022, sous [a présidence de Monsieur Denls BALDES Maire de Blaye.

Etaient pYésents :

M. BALDES, Maire.
Mme SARRAUTE, M. BROSSARD, Mme GIROTTI. Mme MERCHADOU, M. CARREAU, M.

SABOURAUD , M. SERAFFON, AdJoints, Mme HIMPENS, Mme PAIN-GOJOSSO, Mme
GRANGEON. Mme LUCKHAUS, M. DURANT, Mme DUBOURG, M. ELIAS, Mme THEUIL,
Mme BAUDERE, Mme SENTIER, M. MOINET, Mme ZANA, M. F/MAS, Conseilters
Municipaux.

Etaient excusés et représentés oar pouvoir:
M. CASTETS à M. SERAFFON, Mme BAYLE à M. CARREAU, Mme HOLGADO à Mme PAIN
GO.IOSSO

Etaient excusés:
M, RENAUD, Mme SANCHEZ

Etait absent
M, CARDOSO

Conformément à l'article L- ZfZ.-15 du Code Général des Cotlectivités Territoriates, Mme
PAIN GOJOSSO est étue secrétaire de séance, et ceci à l'unanimité des membres
présents.

Conseitters en exercice : 27
Conseilters présents : a
Conseitlers votants : 24

11 - PLAN DE FTNANcEMENT - Suever.lrot'l DE FoNcTIoNNEMENT PouR LA DÉvÉGÉTAUSATIoN

DES REMPARTS DE LA CITADELLE

Le Conseil Municipal délibère à l'unanimité

Le programme des travaux de dévégétatisation des remparts de [a Citadelte se poursuit
ll contribue largement à enrayer [e processus de dégradation.

Ce programme s'étabtit, chaque année, en concertation avec l'Architecte des Bâtiments
de France et te Centre Technique Municipal de [a Vitte.

Dans [e cadre des dépenses de fonctionnement retenues lors du vote du Budget Primitif
2022,la Vitte peut obtenir des subventions auprès du Ministère de la Cutture - Direction
Régionate des Affaires Cu[turettes d'Aquitaine-Limousin-Poitou-Charentes (DRAC).

En application de du Code de Ia Commande Publique, l'entreprlse ayant présenté l'offre
économiquement [a plus avantageuse est [a Société ADOUR TRAVAUX SPECIAUX pour
un montânt de 27 267,00 € AT.

Par décision n' D 12022164 en date du 25 avril 2022, Monsieur [e Maire a sollicité une
subvention auprès de ta DRAC à hauteur de 40% du montant HT de ta prestation.

lI est proposé au Conseil Munlcipal :

Pour : 24
Contre : 0
Abstention : 0



D'approuver [e ptan de financement suivant :

D'encaisser les recettes correspondantes à I'article 7428, chapitre 74 du budget
principat,
D'autoriser Monsieur [e Maire à signer tous les documents se rapportant à ce

dossier.

La commission n"6 (Finances / Ressources Humaines) s'est réunie te 16 mai 2022 et a
émis un avis favorable.

Fait et adopte à l'unanimité en séance, les jours, mois et an susdits :

La présente délibération peur farre loblet d'un recours pour excès de pouvoir devant ie Inbunal Admrnistratif de

Bordeaux dans un délar de deux mois à compter de sa publication et de sa réception par le représentant de l'Etat
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mpêché,
SARRAUTE

Libelté des travaux
Montant

H.T.
Montant

T.T.C.

Subvention
DRAC

Participation
de [a

commune

Dévégétatisation des remparts de [a
Citadetle

27 267,00€ 32720,40€ 10 906,80€ 21 813,60€


